
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 171, REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 1996. 

Aos vinte dias do mês de novembro, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a 

Presidência do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: 
Roque Danilo Exner, Arlindo Vogel, Jose Führ, Gilson Dahl, Renato José Schneider, João 

Adelmo Welter, Francisco Exner e Agenor Eloir Schmidt. O Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque Danilo Exner, 

a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não havendo 
objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul 

(UVERGS), convite para participação do XVIII (décimo oitavo) encontro estadual de 
vereadores do Rio Grande do Sul, a realizar-se nos dia 11, 12 e 13 de dezembro de 1996; Da 

Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: N° 6876, N° 6879, N° 

6880, N° 6881 e N° 6882.  

ORDEM DO DIA - Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N° 26/96, que 
dispõe sobre o parcelamento do solo para fins urbanos e a instituição de condomínios 

propriedades autônomas constituídas por duas ou mais edificações destinadas a habitação 

unifamiliar ou coletiva, e das outras providencias. Em votação o Projeto, expôs o relator da 

Comissão que o analisou, que o parecer da mesma é favorável, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade em lª (primeira) votação; Projeto de Lei N° 27/96, que dispõe sobre o uso e a 

ocupação do solo urbano da sede do Município de Presidente Lucena, e da outras providencias. 

Em votação o Projeto disse o vereador Francisco Exner, que o parecer da Comissão é favorável. 

Sendo o Projeto aprovado por unanimidade em lª (primeira) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu no instante, o vereador Arlindo Vogel, que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem arrumadas as estradas que 

conduzem às localidades de Morro Bock e Morro do Pedro. Comentou que em certos trechos 
existe a necessidade de ser colocado saibro, não sendo aconselhável a colocação de brita. 

Também o vereador José Führ, na oportunidade, pediu que fosse enviada correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando que fosse feita limpeza dos valos de escoamento de água, paralelos 

a Rua José do Patrocínio, arrumada a mesma e instaladas luminárias junto a essa. Ainda pediu o 
vereador José Führ, que fizesse parte integrante da correspondência, a solicitação de reparos na 

rede de iluminação pública junto a Estrada para são José do Hortêncio, no trecho compreendido 

entre as residências dos munícipes Maria Bervian e Danilo Ruckert. E ainda que fosse alargada 

a estrada no trecho compreendido entre as residências dos munícipes Edvino Graeff e Inácio 
Graeff e aberto o valo de escoamento de água no local. Ainda pediu o vereador Arlindo Vogel, 

que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem substituídas as 

luminárias da rede de iluminação pública da localidade de Picada Schneider, por luminárias a 

vapor de sódio. Disse que as mesmas foram instaladas na Sede e na localidade de Linha Nova 
Baixa, faltando somente a localidade de Picada Schneider. Como mais nada houvesse para ser 

deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter 

ordinário, para o dia 27 (vinte e sete) de novembro, do presente ano, no mesmo local e horário. 

E, para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual 
após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


